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A Cork globular sugar bowl and cover, eut with diamond
pattern, Tden. high.

A wine glass, with funnel bowl and air twist stem, Tin.
ligh, another with similar stem, 5lin. high, and an
ale glass, with double knopped air twist stem, Tiin.
feigphe.

A pair of Cork oblong salt cellars, ent with diamond
pattern, and another pair, eut with hobnail pattern.

A Waterford oval stand, eut with diamond pattern, 93in.
wide, and a ditto dish, cut with hobnail pattern and
Huting, on chased ormolu base, 9%in. wide.

Three spirit bottles and stoppers, cut with diamond
pattern, Tin. lagh, and a pair of spirit bottles and
stoppers, cut with festoons, 8lin, high.

A small sugar bowl, cut with faceting, on sguare hase.
4iin hegh, a custard glass with similar eutting, and an
octagonal dish, eut with diamond pattern and fluting,
(ien. wide,

A pair of bottles, cut with bands of diamond pattern.
O%in. high, and two decanters and stoppers, cut with
hobnail and diamond patterns.

A pair of Bristol decanters and stoppers, with flat cutting,
104in. high, and two others, cut with fluting.

A pair of decanters and stoppers, with bands of diamend
pattern and flat cutting, 11din. fugh.

A water jug, cut with stars and hobnail pattern in
diamond panels, and with bands of fluting and faceting,
Gin. hagh.

A milk jug, cut with diamond pattern, 3}in high and a
candlestick, the bulbous column eut with diamond
pattern, and with ormolu seonce, 9in. high.

A pair of candlesticks, eut with diamond pattern, and
with prismatic pendants, on circular bases. Gin. high,
a spirit bottle, the stopper forming a glass, and an
amber cut scent bottle.

A pair of wine glasses, on air twist stems. Glin., high.

A Cork globular sugar bowl and cover, cut with diamond
pattern, on eircular foot, 8in, high.

A Cork small honey jar and a cover, cut with diamond
pattern, a Waterford salt cellar., eut with stars in
diamond panels, and another, diamond cut.

A wine glass, with funnel bowl, on knopped air twist
stem, Gfin. high, and two others, with moulded bowls
and opaque white twist stems, Hdin. high.

A sweetmeat glass, the bowl cut with stars in diamond
panels, on cut baluster stem and eircular base, Glin.
ldgph.

A candlestick, on ringed baluster stem, with tear drops.
and eircular dome hase, 9%in. high.

A pair of Waterford candlesticks, cut with stars in
diamond panels, and with trellis pattern, on baluster
columns and cireular dome bases, 10in. high.
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THE PROPERTY OF A GENTLEMAN.

Fifiy-four wine glasses, with flat cut borders, on bhaluster
stems, 4Hin. high.

Twelve rummers, similar, 6din. high.

Five wine glasses, the borders eut with hobnail pattern,

B33in, high, two others, with fluted borders, five flat
cut ale glasses, and three of hers.

']_"wu_uﬂg;-six wine glasses, on cut and klli}ppm] stems, din.
high, and twelve others, similar, Hdin. high.

Fight flat eut finger bowls, with double lips, and two
others with fluted horders.

Eighteen finger howls, with fluted borders, and double
lips.

Nine tumblers, with flat cut borders, 3din. high.

Nine Hat cut water bottles, Din. fe.ig.’i.,

A pair of engraved square spirit bottles and stoppers,
103in. higl, and another, plain, 10in. high.

A =et of five Hat cut decanters, the necks with horizontal
entting, and with mushroom stoppers, 93in. high.

A pair of claret jugs and stoppers, similar, 10in. high.

A set of four small decanters and stoppers, similar, 3}'.".3!‘
fitgh.

A set of three decanters and stoppers, with flat cutting,
1lin. high.

A set of six small decanters, similar, Thin. high.

A pair of Waterford confitures, and one cover, cut with
upright faceting, on short stems, square bases, T§in.
high.

A celery vase, with folded rim eut with a band of hobnail
pattern, Tin. high, and another. with fluted border,
Glin. high.

A pair of Waterford cireular butter dishes and covers, cut
with bands of diamond pattern. and with shaped
borders, bin. diam. -

A set of three Waterford oval dishes, cut with bands of
diamond pattern, and with shaped borders, 8kin. to
12%in. wide. . .

- A'set of six Cork oval dishes, cut with bands of diamond
pattern and fluting, 9in. to 13in. wide.

A pair of Waterford oval dishes. nearly similar, 94in.
wide. ' LBEL oL

A Waterford oval dish, eut with a band of diamond

S Upattern) 11din. awide, another, similar, 8Fin. avide, and

e

a ditto stand, with similar cutting, Min. wide.

A Waterford civeular dish, the border eut with festoons,
0 %in, diam., a pair of others, with eut borders, 9}in.

diam., and a ditto, with diamond cut border, 63in.
diam.
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VARIOUS PROPERTIES.

OBJECTS OF ART.

A pair of Battersea enamel candlesticks, painted with
groups and detached flowers on white ground, on
baluster eolumns and cirenlar shaped bases, 9%in. high.

A carved ivory figure of Queen Elizabeth, 9}tin, high.

A pair of papier maché oval shaped trays, painted with
The Chain Pier and St. Peter's Church, Brighton,
after Davin Cox, and with chased ormolu handles, 14in.
'h!‘!'-ni'i".

A Cromwellian lantern clock, in brass case, the top pierced
with armorials and foliage serolls, and with engraved
dial, Josern Kxinw, Lendind, fecit, 154in. high.

A pair of old pewter large candlesticks, with moulded
colummns and dome bases, 10din. high, and a cireular
dish, 18:in. diam.

An old pewter jug, with cover and shell hillet, 11in. higl,
another, with acorn billet, a tankard, a measure, a cup,
and a salt cellar.

An Empire mantel cloek, in ormolu case, chased with
cornucopia of fruit, vine branches, ete., and with a
figure of Plenty, a globe and trophies on either side,
1] l]l!]l”];" EI{IHE, "ﬂ.’lt}]. hﬂl'llf‘:fﬂl_ll"{]ﬂ {I]'H.ﬂ!]lﬁlli., Et!_!.i lﬂi”t.
high.

FRENCH AND ITALIAN BRONZES.

A pair of French bronze busts of cupids, after Cromox,
on rouge marble eircular bases, 9lin. high.

A pair of French bronze emblematical figures of cupids, on
ebonised pedestals, 14in. high.

A bronze standing figure of Vulean, with attributes, on
ebonised pedestal, 9%4n. high, and a figure of Venus. on
Derbyshirve spar pedestal, S9%in. high.

An Italian bronze figure of a boy, on giallo marble
circular base, 8in. ligh, and a ditto gilt figure of
Minerva, Hl}in . gl

A pair of bronze oval plaques, modelled with the Stoning
of St. Stephen and a battle scene, S8in. wide, and
three others, modelled with figure subjects,

A bronze figure of an elk, on oblong base, by J. Haguxew,
11in. ligh.

An Empire ormolun figure of a lady on sguare pedestal,
with honevsuckle ornament, ete., 15in. high.

A French bronze figure of an athlete, on oblong hase,

THin, high.
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38 A French bronze bust of Charles V.. on rouge marble
cireular pedestal and squarve base, 12§in. high.

89 A French bronze figure of Andromeda, 12in. high.

90 A figure of a girl carryving a sword. by R. MAickExxarL,
on ebonised hase, 14in. high. -

91 A French bronze figure of Flora, on square base, 9lin.
hugh, and another, The Toilet of Venus, on square
pedestal, Thin., high.

92 A ditto figure of a R‘il‘l, with bird, a snake at her feet,
Skin. high, and another, of a boy attacked by a goose,
Sin. high.

93 An Italian bronze figure of Apollo, on hexagonal base,
154en. hagh.

94 An Italian figure of a gladiator, 93in. high.

95 A French bronze figure of Apollo. on péche marble
circular pedestal, 9%in. high, and two figures of Venus,
Sin, awd Hlin. high.

96 A pair of Empire bronze busts of Voltaire and a lady,
on circnlar pedestals, with chased ormolu mounts, 7§in.

/ ligh, a ditto reclining ficure of a child. on black marhle

oblong base, Thin. wide, LP o
/2 « 97/ A bronze standing figure of a man, signed M. H., 1750, | gz_ .

— e, ST on ebonised base, 103in. high.
9% A reclining figure of a dog, on oblong bhase, by E.
Frexer, Hin, high, and another, of a bull, on oblong
base, 3fin. high.
99 A standing figure of a bear, forming a candlestick, on
cireular base, by Frariw, 1030, high, and another of a
quail, on oval base signed J. M., 43in. high.

100 An old Venetian clock, supported by a silver figure of
the Lion of St. Mark’s, on ebonised octagonal base, with
moulded horders, Gin. high.

CHINESE OBJECTS OF ART.

101 A porcelain snuff bottle, modelled with dragons, two
others modelled and enamelled with flowers, a ditfo,
with green glaze, and two others of glass, carved with
figures, ete.

102 A pair of miniature vases of cloisonné enamel, decorated
with formal flowers and branches, Jin. high.

103 A pair of Canton enamel square lanterns, pierced with
dragons and flames. the borders painted with flowers on
vellow ground, famille rose, Chlien-tung, 17din. high.

104 A pair of cloisonné enamel beakers, decorated with con-
ventional flower branches on turquoise ground, and
with bulbous ribbed centres, K'ang-lhsi, 33in. high.

105 A Canton enamel civeular dish, painted with conven-
tional flower branches, in vellow, biue and green, on
pink ground, famille rose, Ch'ien-lung, 16}in. diam.,
and a shell shaped inkstand, painted with flowers,
hutterflies, ete.
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16 A Chinese fan, painted with court scenes, the figures with
i*l.'ul'}' features, the Ivory aticks ]liﬂl"::eil and earved with
figures, Luildings and Howers, [lin., in black and gilt
]ilﬁ:lil!‘r Case,

107 A white jade seated figure of an immortal, 33an. high,
on carved wood stand.

108 A ditte figure of an immortal with attendants, 43in.
“high.

109 A vase and cover, of amethyst quartz, carved with lotus
in high relief, kylin mask and ring handles, 43in. high.

L10 An inkstand, of amethyst quartz, carved as a persimmon
fruit, 3%in. wide.

111 A snufi bottle of sinoked agate, carved with an immortal
among clonds, in high relief, 3}in. high.

112 A yellow glass suuft bottle, carved with dragons in red,
another with lotus branches, and four others, carved
with birds and Howers.

1id A porcelain snufi bottle, formed as a figure of a man,
two others, painted with figures and dragons in flewr de
péche and blue, four others, blue and white, and two
ditto, with enamelled decoration, ete.

114 A Chinese bronze cireular kord, modelled with conven-
tional decorations on inecised diaper ground. on three
feet, 14in. high, wood cover and stand, and a brass
oblong koro, on four bamboo supports, 10ken. high,
woad cover and stand.

115 A ditto oblong kore, and cover, modelled with dragons,
ete., Ttin. high, and wood stand, a figure of a erab, a
small hexagonal vase and wood stand, two brass oblong
!U']'I".H, s ] l]t!!f‘]'."i l';l'l:_'il.lﬁ'l', H | rr!]'ihﬂ;ll" I'I'IE""_III"I.I.I'E{III'I1 i_'lrl.li
a pierced hronze civeular stand.

116 A Chinese black lacquer folding writing desk, painted
and gilt with river scenes, pagodas, and figures 194in.
wide.

117 A Japanese ivory cigarette case, inlaid with river scenes,
phenix, ete., in gold, 3§, wide.

118 A Canten enamel inkstand, painted with a garden scene
and ficures, and with flower and fruit branches in
ink vases, and a bell, famille rose, (W ien-lung, 84in.
wriele,

1i9 A ditto oblong shaped tea caddy and eover, painted with
flower branches. hutterflies, and rocks, the horders with
serolls in pink. blue and black, 3%in. high. and a sqnare
tea cup and saucer, painted with conventional flower
Eranches on vellow ground.

120 A Canton enamel globular tea kettle, painted with land-
scapes and figures. famille rose, Ch’ien-lung, 6Gjin.
liagh.
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OLD CHINESE PORCELAIN.

Four tea cups, a collee cup, and six saucers, enamelled
with armorials, and painted with flowers in blue, a
Nankin milk jug, pamied with birds, flowers, and rocks,
and another, enamelled with ficures.

An eggshell tea cup and saucer. enamelled with
Furopean seaport scenes, another with hunting scenes,
and three others, with different armorials, Ch'ien-lung.

A pair of egeshell tea cups and saucers, enamelled with
flower branches in panels, the borders with flowers and
turqumse diaper pattern, famille rose, Ch'lien-lung,
and another enamelled with figures in the Dresden taste,
on modelled ground.

Three egeshell tea cups and four saucers, enamelled with
deer, hirds and Howers, - famille rose, Ch’ien-lung.

A fHluted tea caddy, enamelled with figures in a junk,
and with Hlowers and rocks, famille rose, Ch'ien-lung,
.illlfl Two |Iii]|{ jl”_.'.'ﬂ :!.IH] COVEers, l'lﬂillt{*‘l'l “.]'Hl l‘.‘]‘lil;‘]]l"]]{-"il
with hirds and flowers.

A small plate, enamelled and gilt with the arms of the
Duke of Northumberland, a bowl, with different
armorials, a plate, enamelled with Hower branches, and
two armorial saucers, one with silver handle

A Pekin brush pot, enamelled with river scenes in panels
on incised green ground, 3¢in. .-'n':,n': another with
similar decoration on coral ground, 3tin. high, a circu-
lar box and cover, enamelled with Kuropean buildings
and fizures on marbled ground, 5in. diam., and a small
vase and cover. Wing, H¥in. high.

A pair of figures of kyling with voung and hall, on
pierced uhhm;ﬁ bases, coloured turquoise, vellow and
aubergine, Tiin. high.

A celadon circular dish, modelled with flower branches
under the glaze. 19%in. high.

\ celadon jardiniore, modelled with diaper pattern and
joey heads under the glaze, on three feet, Wing, Hin.
diam.

A vase. of purple self-colour, Ming. 11iin. high, and
wood stand.

A celadon plate, modelled with conventional loins and
horders of key pattern, 10} in. diawm.. another, with
hrown glaze. 10%in. diam., and a celadon vase with
beaker neck, Whin. high, Ming.

A eeladon vase, medelled with peony branches under the
elaze, Ming, 1lin. high.

\ blue and white vase, painted with pheenix and flower
branches. 103in. high, two others, painted with a river
scene and flowers.

A hottle shaped vase of grey erackle painted with flying
cranes and fir trees, in blue and flewr de péche, 133in.

figh.
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1354 A Part TEs Service, enamelled with armorials, and
with peony and peach branches in panels with seroll
U'I_'I.tl'l“l;" Ol I'll'lll\, {11“1,}[‘ “'i'l:l'lllH.I l“Il‘_" I][,I'Illl"l"j- “.itll
turquoise diaper pattern, comprising a tea-pot, cover
and stand, a milk jug and cover, a howl {wo tea cups,
two coffee cups, and two saucers, 12 preces, famille rose,
“Yung-chéng.

135 A pair of Nankin he.]l.,u-lh lhlilltt‘tl with cranes, ”ll“f"]"ill“‘
Illrlllt‘& and rocks, Tlin. Iu;;frf a tea cup and saucer, with
river scenes and Hmwn in compartments, and another,
painted with garden scenes and figures, alf .-"x"ma,r,r—-’mi,

136 A vase of mazarin blue, gilt with 1mmortals in a land-
scape, dragon handles, 13%in. high, a ditto bowl, gili
with dragons and flames, Tdin, high, and an ewer, 11in.
Tighe.

137 Three 1 ':'tlal'i_ vases, painted with figures and flowers, and
a pair of Satsuma vases, painted and gilt with land-
scapes and figures, Gin. high.

138 A eream crackle tall vase, modelled with a band of key
pattern, and with kylin mask handles, 16:n. high.

139 A celadon bowl, with conventional flowers and branches
under the glaze, and modelled with three fish in relief,
Ming, 13in. diam., and carved wood stand.

140 A Mandarin vase and cover, enamelled with buildings
and figures in panels on rouge de fer and gilt diaper
ground, modelled with Hower branches, the handles
formed as figures. 1din. high.

141 A vase of sang de bweuf, with wide mouth, 143in. high.
142 An oviform vase, of sang de bouf, 143in. high.

143 A Naxwixy Larce Vase, painted with emblems, flowering
plants and rocks in panels, and with conventional

{:'Itryﬂan_ﬂlmm]]u branches on blue ground. K ang-lsi.
1%n. hagh.

144 A celadon crackle vase, with cylindrical neck, 10%in.
high.

145 A vase, painted with a deer under a fir tree. and with
birds on branches, in blue and fleur de péche, in panels
on mazarin blue ground, elephant mask handles, 194in.
high.

146 A Nankin oviform vase painted with conventional peony
branches, K'ang-hsi, 13%in. high, carved wood cover
and stand.

147 A circular dish, painted with ducks in a lotus pond in
blue, the border with flowers and emblems in alternate
panels, Ming, 183in. diam.

148 A powder hlue cylindrical vase. painted with fish in
rowge de fer and gilt, the borders with conventional
flowers and joey heads, on chased ormolu base of
Louwis XV, design, K'ang-hsi, 19in. high.

149 A eylindrical vase, enamelled with a garden scene and
figures, the neck with emblems in panels on green
diaper ground, famille verte, 171in. high.
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Another, enamelled with the Emperor witnessing a race,
the neck with Hower branches, famille rose, Tao-kwang,
18in. higlh.

A Naunkin evlindrical vase, painted with the Empress
and attendants, the neck, with key patfern and joey

heads, K'ang-hsi, 184in. high.

A pair of turquoise groups of parrots, seated on tree
trunks, 10&in high.

A tea-pot and cover, painted with figures in panels on
powder hlue ground, gilt with flowers, 45, high, and
another, painted with Hlowers on similar ground, 4}lin.
heigh.

A vase enamelled with phenix and conventional peony
branches, famille verfe, Ming, Tin. high, and wood
cover.

A Nankin cireular dish, pencilled with prunus on
marbled blue ground, the border with joey heads,
Nang-hsi, 115in. diam.

A Nankin shallow bowl, painted with a river scene and
figures, the mterior with Taoist emblems and conven-
tional serolls, K'ang-hsi, B8in. diam.

A Nankin eylindrical jardiniére, painted with the
Empress receiving gifts. K ang-lsi, Tin. diam.

A ditto vase and cover, spirally fluted and painted with
birds and flowering plants, K ang-hei, 213in. high.

A bottle shaped vase of mazarin blue, the neck encoiled
with a dragon, Ming, 14Lin. high.

A wvase, painted with emblems, flowers, and butterflies,
on lavender ground, joey haundles, 1Gin., high.

A Pekin cylindrieal vase, enamelled with river scenes
in panels, and with flower sprays on incised green
ground, famille rose, Tao-kwang, 17¢in. fugh.

A vase with beaker neck, enamelled with river scenes,
deer and flowers in shaped panels, on pink ground, with
conventional lotus branches, the vandyke “border with
light blue ground, famille rose, Chlien-lung, 1Tin.
hagh.

A Nankin circular bowl, painted with vases of flowers
amd emblems in panels, MWing, 10iin. diam., and
another. painted with flowering plants, K ang-hsi, 93in.
i,

A ditto vase, painted with warriors, the border with
conventional Howers, KN'ang-hsi, 13in. high.

A Japanese seated figure of a woodman, carrying a large
hundle of wood, in colours, S8in. high.

A seated figure of Kwan-yin, her costume enamelled with
flowers on green ground, on lotus throne, the hexagonal
base enamelled with a kylin in ]l;'IIIE] on ﬂii‘l]‘!lf%l‘ gr-:mnd.
famalle verte, in the manner of Kang-hsi, 17}in. high.

A pair of fizures of parrots. on pierced rock bases
coloured green and purple, %in. high.
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A pair of bottle shaped vases, enamelled with kylins at
play. in blue, yellow. aubergine, and other colours, the
necks with bands of conventional peony branches and
joey heads, famille verte, K'ang-hse, 105in, high.

A bottle shaped vase, the deep vandyke border painted
with conventional peony and lotus branches, in rouge
de fer, the neck with Taoist emblems depending from
joey heads, K'ang-hsi. 1Thin. high.

A pair of figures of parroets, on pierced rock bases.
coloured yellow, green and aunbergine, A'ang-hsi, Glin.
ligh.

A pair of figures of kylins, with young, on pierced oblong
bases, coloured vellow, green and aubergine, K ang-hsi,
T4in. fagh.

Four howls of fruit, on cireular bases, Ming, Tin. high.

A group of two laughing boys, on |]-IE]'(!-"LI rock base,
coloured vellow, green and aubergine, K'ang-hsi, 5lin.
lagh.

A Nankin vwm and cover, painted with flowers and with
perced panels, T§in. high, an Imari sugar bowl and
cover, painted with flowers, and a vase, pencilled with
a river scene, 94in, hagh.

A Nankin eircular jardiniére, painted with emblems in
quatrefoil panels on marbled blue ground, pencilled
with prunus, K'ang-hsi, 8lin. high.

A I\.m]-.iu bhowl and cover, painted with a river scene
with figures and boats, Kang-list, 8bin. diam.

Another, and cover painted with conventional ehrysan-
themum branches, K ang-lisi, 8kin. diam.

A Nankin ovetagonal bowl, painted with river scenes in
panels, divided by joey heads, Tdin. wide, and another,
circular, painted with the Emperor and attendants,
K ang-hst, T§in. diam.

A pair of Mandarin square shaped jardinieres, enamelled
with figure subjects in panels. and with hirds and
Howers, on gilt seroll ground, with turquoise borders,
Bin. high.

A jug, painted with flowers in blue in panels, on seroll
eround, 10%in. high, a soft paste vase, painted with
river scenes and buildings, Thin. high, and a pair of
stiall vases, painted with flowers in compartments.
Three plates, enamelled with garden scenes and figures
in surimono panels, and with flower branches and
emblems on rouge de fer sevoll ground, %in, diam., and
an  octagonal saucer dish, enamelled with birds,
Howering plants and vocks, Ydin. diam., famile rose,
Chlien-lung.,

A vase of exlindrical form, enamelled with a presenta-
tion to the Emperor and figures in a garden, the horders
with birds on branches, on decorated coral ground,
24tin. high.

Four Nankin plates, painted with emblems and flower
branches, and a pair of Imari plates, painted with
prunus and bamboo.
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A Mandarin bowl, enamelled with Hower sprays, and
with pink seale borders, 10lin. dwam., four others,
enamelled with figures and flowers, and a Delit bowl,
I}iiiﬂtf‘!{l ‘I.\'“.lt H(H\'E"[‘H i“ hlllﬂ.

Six Mandarin tea cups and saucers, enamelled with
figures. and seven others, enamelled with different
IE{H!{I]'H{III]IH.

A tea-pot, cover and stand, painted and enamelled with
river scenes and flowers, a cream jug, similar, an Tmari
box and cover, two Nankin cups and saucers, a mug,
enamelled with ficures, and a Davenport jug. .

A pair of beakers of mazarin blue, gilt with flowering
branches, Ol fen=lwng, 11in, high.

An old Nankin soup tureen cover and stand, painted with
river scenes, buildings and figures, 11}lin. wide.

A set of three cireular dishes, enamelled with dragons
and flames, the horders with the Flowers of the
Seasons, on vellow ground, famille verte, 14in. diam.

A pair of sprinklers, enamelled with emblems in blue,
vellow, aubergine, ete., the bulbous necks with diaper

= § . i i 5 L lIi" ‘f F I i
pattern, fomille verte, K'ang-hsi, T§in. high, and a
pair of eylindrical vases, with similar decoration,
famille verte, K'ang-hsi, Gin. high.

DECORATIVE FURNITURE.

A Sheraton mahogany dressing table and washstand,
inlaid with satinwood lines, with rising mirror, folding
top, cupboard and drawer under, on square legs, 16in.

wide.

A Shevatom mahogany toilet glass, inlaid with satinwood
lines, and with three drawers, 1%in. wide, and a satin-
'“'"ﬂ'l:l. E"].I:l-ll'“" {"]"l-'ql]]'., “."liil ﬂll(‘!” Hi’llf'lll I}Ell'li,

A Sheraton mahogany small sideboard, with serpentine
front, banded with tulipwood, and inlaid with shells
and lines in satinwood, and with one deep drawer, on
square tapered legs, 42in. wide.

An inlaid walnut chest, the front and sides with diamond
shaped panels, on stand, with eabriole legs. claw and
ball feet, 3Tin, wide,

A William and Mary gilt mirrvor. carved with a shaped
pediment, and with eagle head terminals at base, 42¢n,
by 22in. : . :

A pair of William and Mary walnut high back chairs,
with carved outline and cane panelled backs and seats,
~on turned legs and stretchers. ' _ i
A Charles II. oak high back armehgir, the back and
seat covered with old petit point needlework of floral
design, on carved and shaped legs and stretehers.
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A zet of four and one elbow Hepplewhite mahogany
chairs, the square shaped backs with upright open
splats. the tops carved with thistles and foliage, on
square tapered legs.

Three Hepplewhite mahogany chairs, the shield hacks
carved with vase ornaments in the centres, and serolls
terminating with foliage, on square tapered legs.

An old English red lacquer chest of five drawers, painted
and gilt with Chinese landscapes and figures, on stand,
with three drawers, with baluster legs and shaped
stretechers, 42in. wide.

A Charles 11. oak high back armehair, with carved scroll
Iilllil"ll'u cale ]'H!l'li :I.l'l.li H-"‘Eit. (11§ HIIilIIl"lI ]."'].:‘?1' HIH]
stretehers.

Another, the back with two small cane panels, the top
carved with amorini supporting a erown, on spirally
turned legs and stretchers.

A William and Mary waluut chest of four large drawers,
veneered with geometrical designs. and with brass
handles. S36ia. wide.

A Florentine black and gilt oblong table, carved with
flowers and fruits, and supported by two large
figures of dolphins on shaped rock base, with shells,
etc., the black marble top with mosaic inlay of birds,
Howers and fruits, 463in. wide.

A pair of Adam gilt elbow chairs  with oval backs
carved with aecanthus folinge and paterse. partly
bordered with rope ornaments terminating with tassels.

A Chippendale mahogany oblong table, on triple cluster
lews, with fluted tops and cross stretcher, 33%in. wide.

A William and Mary walnut winged easy chair, on
turned baluster legs and shaped streteher.

An old Italian eclock, in gilt wood case, carved with
classical pillars with vase tops at the corners, sur-
mounted by an urn and drapery festoons, and with
winged hust, 334in, high.

An old English hall clock in black lacquer case, painted
and gilt with Chinese landscapes and flowers, and with
horders of diaper pattern, brass dial, 82in. high.

A Chippendale mahogany octagonal rent table, with
a small sunk cupboard in centre, enclosed by an
octagonal door and spring lock, two cupboards in the
pedestals, the top covered with leather, 46in. wide.

A Queen Anne mal;{:-fuu;f knee-hole writing table, with
one long and six small drawers, a cupboard in the recess,
original brass handles, 34in. wide.

A Ser or Six Queex Asxg Warsvur Cuairs, the open-

work backs, with scroll tops. on cabriole legs and club
feet, and with shaped stretchers, the seats covered with

leather.
A pair of Stuart walnut stools, with turned legs and
siretchers, 18in. wide.
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214 A szet of four Chippendale chairs, the gilt frames carved
with acanthus foliage and flowers, on eabriole legs and
seroll feet, stuffed back and seats.

215 A pair of Chippendale mahogany chairs, on square legs,
the stuffed seats and backs covered with needlework of
Persian design.

216 An oak day hed of Charles II. design, carved with
rosettes and foliage serolls, on spirally turned legs and
stretcher, lined cane, T0%in, wide.

217 A pair of Hepplewhite mahogany chairs with open
shield hacks, on square legs.

218 A pair of oak chairs of Charles TI. design, the backs
carved with amorini supporting crowns, and with turned
columns and legs.

2184 A James II. walnut elbow chair, carved with serolls,

the high back with turned side columns, and cane panel.

2188 A Charles I. oak elbow chair, the back carved with
paterse, the arcaded panel with fluted side columns.
on turned legs and streteher.

218c An old Italian walnut marqueterie commode of four
drawers, inlaid with birds and flower branches, vases of
flowers and arabesques, in different woods and tinted
mother o' pearl, 473in. wide.

218n A pair of Aubusson curtains, designed with vases and
baskets of flowers, surmounted by oval medallions. with
moncgrams and lions’ masks, 13ff. by 3ft. Tin,

DECORATIVE FURNITURE, ete.
THE PROPERTY OF A LADY OF TITLE.

219 A pair of porphyry marble vases, with ormolu foliage
branches for candelabra, of Louis XVI. design, each
with seven lights, the centres of the vases mounted
with ormolu portrait plaques, and with festoons of
laurel, on square hases, 37kin. high.

220 A pair of green marble pedestals, with square tops and
bases.

221 A Bheraton rosewood cireular library table, inlaid with
satinwood lines, and with drawers, ink drawer, ete., on
hexagonal eolumn and tripod support, brass claw feet,
the top covered with green cloth, 42in. diam.

222 A Louis XVI. kingwood commode, with serpentine front
and sides, banded with rosewood, and inlaid with satin-
wood lines, and with four drawers, the corner mounts
and handles of chased ormolu, 46in., wide.

223 A Georgian mahogany chest, with rising top and four

{lrrz}wm*s under, and with columns at the corners, Gdin.
wide. .
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A mahogany mirror of Queen Anne design, the shaped
horders carved and gilt with foliage, ornamented with
oak branches, and surmounted by a basket of fruit,
H4in. by 30in,

An old English black lacquer coffer, painted and gilt
with Chinese landscape and figures, 46in. wide.

A four-fold screen, mounted with old Ttalian erimson
satin damask, on both sides, T3in. high.

A Jacobean ocak coffer, the panelled front with shaped
and sunk borders, and with two drawers under. 5Gin.
wide,

A Louis XV. kingwood small commode of two drawers,
bhordered with rosewood, and inlaid with satinwood. and
with chased ormolu corner mounts, handles, ete..
stamped J. Scurienric ME, and with grev marble slah,
26n. wrde.

A Sheraton satinwood Pembroke table, with folding
flaps and drawer, on square tapered legs, 30kin. wide.

An old Duteh corner cupboard, painted with the Adora-
tion of the Magi. and with gilt borders, 23in. wide.

An old English black lacquer corner cupboard, gilt with
birds and flowers in the Chinese taste, 24in. square.

A Georgian mahogany semi-cireular side table, on square
tapered legs, 48:in. wide.

A Herrrewmite Manocaxy Wixcep Boorcase, enclosed
by two pairs of glass doors with shaped panels, and with
moulded cornice, the centre of the lower part with
writing drawer, and three others, the ends with drawers
above and cupboards below, enclosed by panelled doors,

Win. wide.

A Sheraton mahogany wardrobe, the upper part enclosed
by a pair of doors with oval panels bordered with
tulipwood, surmounted by a Gothic and carved dental
cornice, the centre with secretaire drawer, the interior
imlaid with satin and other woods, and with three
drawers under, 50in. wide.

An old Duteh mahogany wardrobe, the upper part en-
closed by a pair of panelled doors carved with paters
at the corners, foliage festoons and loops of laurel, the
shaped open-work cornice earved with drapery
festoons in the centre, and with Corinthian columns at
the corners, the lower part with three long drawers,
brass circular handles, 62in. wide.

A Turkey carpet, of conventional design. with red
ground, the borders with serolls, on light blue ground,

18ft. by 12f¢.

An old Persian silk rug, of conventional design. 68in. hv
44in.
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